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Zastupitelský den Městského obvodu Plzeň 3- Valcha 

Zápis ze dne 25. 5. 2026 

Přítomni: zastupitelé MO Plzeň 3: paní Libuše Hubáčková, pan Jiří Sládek, Bc. BcA. Michal Cimický, 

Mgr. Ivan Tafat-omluven. 

Dostavilo se 15 občanů Valchy. 

1. Setkání započalo v 18:00, schůzi řídil a zahájil pan zastupitel Bc. BcA. Michal Cimický. 

Zápis ověří paní Hubáčková.  

2. Občané žádají dát do zápisu informace pana místostarosty Mgr. Šrámka k mailové žádosti pana  

Ing. Davida Kolenatého Ph.D. ze dne 22.5.2026 k nastavení parkování u budoucí postavené MŠ: 

Žádost: 

Vážený pane starosto Procházko, Vážený pane místostarosto Šrámku, 

obracím se na Vás v návaznosti na odpovědi k dotazům ze zasedání ZH dne 30. 3. 2026, týkající se 
projednání a realizace dopravních opatření v okolí MŠ Valcha (v příloze). 

Mrzí nás, že nebylo vyhověno ani jedné z žádostí obyvatel Ledňáčkové ulice. Znovu upozorňujeme, že 
stávající veřejná parkovací stání jsou dlouhodobě plně vytížená a v současné podobě nebudou pro 
potřeby budoucí MŠ dostačující. 

Dovolujeme si Vás proto znovu požádat o nalezení vhodného řešení, které předejde budoucím 
komplikacím. Za nejjednodušší a nejefektivnější považujeme vymezení poloviny parkoviště přiléhající 
k MŠ pro její potřeby, a to:  

• úplným vyhrazením několika parkovacích stání pro zaměstnance a zásobování 
• zavedením časově omezeného stání na zbývajících místech ve všedních dnech pro rodiče 

 Takové opatření by předešlo budoucím problémům s parkováním v této lokalitě a představovalo by 
konstruktivní řešení pro všechny zúčastněné – místní obyvatele, zaměstnance MŠ, rodiče, příslušné 
složky Policie, Úřad městského obvodu Plzeň 3 i zastupitelstvo. Vstřícný krok ze strany městského 
obvodu Plzeň 3 by byl zároveň nepřehlédnutelným pozitivním signálem směrem k občanům. 

Děkuji za zvážení naší žádosti. 

Za obyvatele Ledňáčkové ulice (v kopii) David Kolenatý. 
 

Odpověď: 

Dobrý den, pane Kolenatý, děkuji za Vaši reakci i za konkrétní návrh. Velmi si vážím toho, že obyvatelé 
Ledňáčkové ulice přistupují k situaci konstruktivně. 

Rád bych Vás ujistil, že směr, který navrhujete, je v zásadě shodný s tím, jak situaci vnímám i já. Počítám 

s tím, že na parkovišti přiléhajícím k budoucí MŠ bude vyhrazena část stání pro potřeby školky, cca 7–

8 míst. Z toho několik míst trvale vyhrazených pro zaměstnance a zásobování, zbytek formou časově 

omezeného stání pro krátké zastavení rodičů max 15 min/(K+R). 
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Konečnou podobu opatření chceme nastavit podle reálných zkušeností z prvních týdnů provozu MŠ 

tak, aby odpovídala skutečné potřebě a zároveň co nejméně zatěžovala stávající rezidenty. Pokud se 

ukáže, že je vhodné vyhradit více míst nebo opatření jinak doladit, jsme připraveni to udělat. Stejně 

tak je možné, že část rodičů bude děti dovádět pěšky a potřeba bude menší, a proto chceme 

postupovat opatrně a vyhnout se zbytečně plošným omezením. 

Vaše podněty i podněty obyvatel Ledňáčkové ulice do tohoto procesu aktivně promítneme. Jakmile 

budeme mít konkrétní návrh dopravního značení projednaný s dotčenými orgány, dám Vám vědět. 

S pozdravem Mgr. Pavel Šrámek- 1. místostarosta MO Plzeň 3 

3. Žádost o zjištění na MMP Odboru školství, kolik dětí z Valchy a Lhoty a Nové Vsi navštěvuje ZŠ Litice. 

4. Žádost o zajištění dokumentu – Dopravně inženýrská studie Plzeň Valcha z ledna 2021, kterou 

vypracovala firma EDIP s.r.o., která poskytuje komplexní služby v oboru dopravního inženýrství. 

5. Žádost o informaci, v jakém stavu je plánovaná rekonstrukce ulice Sulkovské. 

6. Žádost o opravu výmolu na vozovce na křižovatce Sedlákova, Sulkovská. 

7. Žádost o opravu výmolů na vozovce ulice bezejmenné pod ulicí U Hájovny a také od Dobřanské 

k hájovně. 

8. Dotaz, zda se bude realizovat kanalizace a vodovod v ulici U Studny, U Kolejí a v bezejmenné ulici. 

9. Dotaz na PMDP, zda by bylo možné autobusovou linku 26 v častějších intervalech prodloužit na 

bývalou konečnou na Valše. 

10. Žádost o obnovu dopravního značení v ulici U Čertovy díry ve vodorovném provedení a také žádost 

o možnost zavedení retardérů. 

11. Žádost o vyzvání pana majitele pozemku pana Balouna v ulici Sulkovská k odstranění nebezpečných 

stromů po okusu bobrem. 

12. Příští zastupitelská hodinka bude v pondělí 21.9. 2026 od 18 h. 

 
 
Závěr-shrnutí proběhlé diskuze-vzešlé úkoly/dotazy: 

1.Žádost o zjištění na MMP Odboru školství, kolik dětí z Valchy a Lhoty a Nové Vsi navštěvuje, či bude 
dle zápisu navštěvovat ZŠ Litice.- Odbor stavebně správní a investic- oddělení investic, veřejných 
zakázek a řízení MŠ. 

2. Žádost o zajištění dokumentu – Dopravně inženýrská studie Plzeň Valcha z ledna 2021, kterou 
vypracovala firma EDIP s.r.o., která poskytuje komplexní služby v oboru dopravního inženýrství.- Odbor 
dopravy a životního prostředí. 
 

3. Žádost o informaci, v jakém stavu je plánovaná rekonstrukce ulice Sulkovské.- Odbor stavebně 
správní a investic. 
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4. Žádost o opravu výmolu na vozovce na křižovatce Sedlákova, Sulkovská.- Odbor dopravy a životního 
prostředí. 
 
5. Žádost o opravu výmolů na vozovce ulice bezejmenné pod ulicí U Hájovny a také od Dobřanské 
k hájovně. Odbor dopravy a životního prostředí. 
 
6. Dotaz, zda se bude realizovat kanalizace a vodovod v ulici U Studny, U Kolejí a v bezejmenné ulici.- 
Odbor stavebně správní a investic. 
 
7. Dotaz na PMDP, zda by bylo možné autobusovou linku 26 v častějších intervalech prodloužit na 
bývalou konečnou na Valše. -Odbor dopravy a životního prostředí. 
 
8. Žádost o obnovu dopravního značení v ulici U Čertovy díry ve vodorovném provedení a také žádost 
o možnost zavedení retardérů.- Odbor dopravy a životního prostředí. 
 
9. Žádost o vyzvání pana majitele pozemku pana Balouna v ulici Sulkovská k odstranění nebezpečných 

stromů po okusu bobrem.- Odbor dopravy a životního prostředí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Setkání skončilo v 19:15 hod.  

Zapsala dne 25. 5. 2026 Bc. Blanka Volfová, DiS.  

Zápis ověřila dne 26.5. 2026 paní Hubáčková-zastupitelka MO Plzeň 3. 


